

"一个刚出生的女孩因肠闭锁造瘘被父亲签字放弃…… 有没有郑州的朋友可以联系福利院,或者有人愿意收养的, 救救孩子! 群里的妈妈都哭了,我们的孩子得过类似的病, 知道这是可以治愈的。"昨日下午,网友"随着你起伏"的一则 微博引起了网友的关注。

打电话有稿费

刚出生的宝宝患肠闭锁造瘘,家人签字放弃治疗 这事儿牵动了很多人的心

有微博上呼吁的,有联系家长的,有跑去医院看望的

## 大家只有一个心愿:别放弃,别担心钱的事

# 孩子的妈妈同意给孩子看病了

妈妈哭着说,之前不了解这个病,才放弃了 爱心人士已经帮忙联系好专家,几个月后做二次手术

名人也关注 -

马伊琍、翁虹 转发微博 呼吁家长不要放弃

这个刚出生的女孩的命运牵动了众多网友 的心,大家纷纷转发并呼吁家长不要放弃治疗, 救救孩子

著名演员马伊琍和翁虹也在自己的微博转 发呼吁,马伊琍呼吁道:手术费用多少,我们一起 来想办法!

"随着你起伏"说,她们有一个专门的群,都

是孩子有这些问题的,她让患儿的母亲也加入这 个群,学习造瘘护理知识,太多这类病的孩子被 放弃救治了,其实没有多少钱,大部分是因为无 知和恐惧

不少郑州网友实时回复着本报记者的微博, 了解孩子的近况,希望家人不要放弃,并愿意提 供帮助。

### 家长不接受继续治疗

昨日下午,记者打听到孩子所在医院。 一名护士说,她们一直在劝说,"可能是 家长担心这是个女孩,将来一旦预后不好,影 响孩子的生活质量,他们不愿意再接受治疗。

根据网友们提供的信息,记者还联系 到孩子同病房的另一名患儿的母亲。

这名母亲说,孩子已经接受了一次手术, 目前孩子情况良好,能吃喝,暂无生命危险。

主要是孩子的父母没有信心,担心预 后不好,医生说二次手术后有95%的治愈 率,预后跟正常人一样;但家属要医院保证 100%治愈,院方无法保证,家属很犹豫。 她们一直在做孩子父母的工作,希望不要 放弃治疗!

"随着你起伏"连续发微博关注:孩子 的奶奶同意医院给孩子喂奶了,说马上坐 车从许昌赶去郑州把孩子抱出来,说他们 养不起治不起,既然有福利院或者好心人 可以收养,他们愿意让别人养。

#### 北京郑州两地 同关心孩子的命运

对于孩子的命运,北京和郑州的两地 网友及有关机构都表示了极大关注,北京 9958儿童紧急救助中心派郑州的志愿者晨 冰赶到医院了解情况,并劝导孩子的父母。

晨冰说,北京的救助中心已经联系好 上海的医院,不用担心钱的问题,如果家属 同意可以当晚就送到上海治疗。

他赶到医院通过知情人找到了孩子, 孩子被一名老太太抱着,身边还有两名老 太太,知情人介绍其中有位是孩子的奶奶。晨冰打算上前了解情况,3名老太太说 不认识孩子的父母,其他什么也不知道。

过了一会儿,晨冰看到她们抱着孩子 上了一辆豫K牌照的轿车匆匆离去。

晨冰找到同病房的另一名母亲。据这 名母亲说,她们跟孩子的父母也沟通过多 次,说可以通过好心人提供捐助,但对方拒

郑州儿童福利院的工作人员得知这一 消息后,也积极跟医院沟通,如果需要帮助 愿意随时提供服务。

他们说,福利院十分关注这件事,福利 院收养着一些闭肛的孩子,治疗效果都不 错,希望孩子家长不要放弃治疗。



外州晚餐 携手新玛特金博大店 -个火热的冬天!

12月15日 **桑州晚餐 大商新玛特金博大店** 联合专场 晚报读者可获惊喜厚礼!

本年度最大让利! 最低起点买199返300! 百货、电器、超市全程联动! 500品牌全线参与互动!

登录微博@郑州晚报@大商新玛特郑州金博大店, 并转发店庆活动广告,即有机会领取神秘大奖哟。



#### 医学专家说,这个病 不算疑难杂症,治愈后跟 正常人一样

专门为郑州儿童福利院做闭肛 手术的省中医学院一附院的翟博士 说,这个病不算疑难杂症,预后很 好。一般女孩的这个病大部分是直 肠前庭瘘,这个病治愈率达95%以上, 治愈后跟正常人一样。

得知这个孩子已经进行过一期 手术,翟博士说,二期手术不需要多 少钱,一般几千元就能做,但一期手 术后半年左右才可以做第二次手术, 这期间对孩子的护理也很重要。

他希望孩子的家长树立信心,不 要放弃治疗,有什么需要他随时可以 帮忙。

#### 昨晚网友跟孩子 的妈妈联系上了,孩 子妈妈同意给孩子继 续治疗

昨晚截稿时,网友"林中城 堡"说:"我刚才打电话给孩子的奶 奶,聊了好一会儿,然后让她把电 话拿给孩子的妈妈。孩子的妈妈 刚开始一直哭,和我聊了之后表 示会给孩子继续治疗。

"随着你起伏"发微博说: 跟 孩子的妈妈联系上了,孩子的确 是家人抱回家了。孩子的妈妈哭 着说,之前不了解这个病,以为很 难治好,怕孩子以后受罪,才很痛 心地放弃了。她拒绝大家的救 助,说自家会出钱给孩子看病。 爱心人士已经帮她联系好专家, 几个月后孩子大点了、壮实点了 会做二次手术。